

考前准备早做足 不慌不忙上考场

东城区教育考试中心高招办 刘佳苗

高考临近，每个考生会领到《2013年普通高考准考证》、《考试规则》、《国家教育考试违规处理办法（摘录）》及先期下发的《考生必读》。在此我提醒考生：逐字逐句仔细阅读，不慌不忙沉着应试。

考生要熟知《准考证》上的内容，包括考点名称、考点地址、考场号、考试时间。《准考证》背面的“注意事项”，对准考证的使用范围、到达考点参加考试时间、考试用具、答题卡禁忌等有明确的规定。考生要在考试前一天检查考试用具是否齐备；设计好考试当天的出行方式和到达考点的行程路线。考点离家远的考生要安排好中午用餐和午休事宜。

考生要认真阅读《考试规则》的十四项内容，重点注意：首先，严格遵守时间，按规定时间进场。6月8日下午统考外语科考试，14:30监考员组织考生入场，14:45禁止迟到考生入场，禁止入考点时间比其他科早半小时，

15:00正式开始听力考试，提醒考生参加外语考试时要提前到达考点。其次，考试过程中抓紧时间，按监考教师的提示在规定时间内完成规定事项。考生要听从监考教师的指挥，按步骤完成清点试卷、粘贴条形码、填写姓名与考号等规定事项。再次，答题过程中要注意书写规范，按照答题卡卷头的答题注意事项答卷，特别注意要在规定的答题区域内做答，不要在答题卡上规定答题区域外作答，也不要在答题卡上任何地方做任何标记。最后，考试结束铃声响后立即停笔，不要强答也不要急于离开，按监考教师要求把答题卡、试题册、草稿纸按顺序整理好，坐好静候收卷。待监考人员收齐检查无误发出指令后，考生方可依次离开考场。

考生要知晓《国家教育考试违规处理办法（摘录）》中对考试违规、违纪、作弊行为的认定及处理说明，明确违规作弊的后果，不可心存侥幸，不要把规定以外的物品带入考场。诚信考试是全体考生的圭臬。

2013年高考《考生必读》在第五章从六个方面对考试的有关内容进行了详尽的说明。考生要重点阅读“考试准备”、“考试有关要求”、“关于网上评卷科目答题说明与规范”三个章节。“考试准备”一节从心理准备、精神准备、物质准备三方面对考生进行了指导，考生可依此提示做好相关的准备。“考试有关要求”一节考生要重点阅读“考试程序”、“考生须知”及“考试中遇到特殊情况的处理”三个问题。在阅读“关于网上评卷科目答题说明与规范”一节时，重点阅读答题卡填涂及用笔要求，掌握正确的填涂方式，避免出现答题错误书写情况。

细节决定成败，成功永远眷顾有准备的人。祝愿所有考生中规中矩完成好高考前的一切准备，以饱满的精神迎接考试。

教育部同意54所专科学历教育高校备案

本报讯（记者 郝娜）

教育部日前公布了同意备案的54所专科学历教育高等学校名单，同时撤销这些学校中原有建校基础

的建制。

据了解，这54所专科学历教育高等学校包括保定幼儿师范高等专科学校、运城师范高等专科学校等

42所新建立的专科学历教育高等学校和石家庄城市经济职业学院、辽宁建筑职业学院等12所更名、合并的高等职业学校。

百所中西部高校

将获百亿元支持

本报讯（记者 郝娜）

教育部、国家发改委和财政部日前联合印发《中西部高等教育振兴计划（2012—2020年）》，将完善优质资源布局，实施中西部高校基础能力建设工程，将投入100亿元重点支持100所有特色、高水平的地方普通本科高校加快发展，提高学校本科教学基础能力。

中西部高等教育是我国高等教育的重要组成部分，普通高校数和在校生数接近全国三分之二。但随着办学规模的快速扩大，中西部地区高校办学能力与办学规模不相适应，办学水平明显落后于东部地区

等问题日益突出。中西部高校基础能力建设普遍相对滞后，已严重制约中西部高等教育发展。

《振兴计划》是贯彻落实党的十八大精神和教育规划纲要，服务国家西部大开发、振兴东北地区等老工业基地和中部崛起战略，服务区域经济社会发展需要的一项重要举措，提出“突出应用服务、支持区域急需、强化特色发展、发挥主体作用、注重分类指导”五项指导原则，通过政策导向引领中西部地方高校的发展。

其中，“扩大中西部学生入学机会”是振兴计划十大主要任务之一。将坚持新增招生计划向中西部高等教育资源短缺地区倾斜。今年新增的本科招生计划将主要用于高等教育资源相对缺乏、升学压力大、农村考生多的中西部省份。与此同时，今年还扩大了农村贫困地区定向招生专项计划，将去年面向集中连片特困地区的1万名重点高校招生计划增至3万名，招生区域包括所有国家级扶贫开发重点县，招生高校覆盖所有“211工程”和中央部属高校。此外，还将在中西部地区特色学科专业研究生招生、少数民族人才培养等方面，适度扩大机会，给予倾斜支持。

国邦教育 高考升学保目标，不达目标不收费！

二模后再提分，提分！！ 只需努力七天，仅七天！

最后一周，是孩子的关键期，很多孩子所面临的问题就像开水烧到了90°了，在考试表现上还是水未开，分数拿不到。国邦8年的签约辅导经验可以为孩子添上这一把火，让孩子不再有所谓的“马虎了，没考好……等10°”差距的遗憾。

最后一周签约保目标的学员，学校会根据学员情况，制定最有效的冲刺方案，确保成绩迅速提升，根据往年经验，最后一周签约学员，**目标达成者高达95%以上**，学校承诺，未达目标，全额退费！因为孩子升学的期望与我们的生存紧紧绑在一起，所以，我们会对每个考生尽心尽责，**确保每个考生2013年高考金榜题名！**

高考落榜生的最佳选择， 名校本科学历（自考、成考、 网络教育等）

北京大学人力资源管理（自考）、**人民大学**新闻学、金融等（网络教育）、**中国公安大学**（自考独立本科段公安管理）共计50多个专业，10多所学校可供选择。由具有多年试题研究经验的老师主讲，确保一次通过率达到98%以上。

本中心另有以下培训保过班

- 1、研究生（MBA）、博士、司法考试、签约保过班。
- 2、**一级建造师**（保过班名额马上截止）、中级会计师、**注册会计师**、中级经济师、执业医师、执业药师签约保过班。
- 3、会计证、教师资格证、护士证、证券从业资格证、心理咨询师及各类资格证书，签约保过班。

以上保过班，均由具有多年试题研究经验的老师主讲，往年签约学员，一次性通过率达98%以上，不过者，全额退还学费，名额有限，欲报从速。

24小时咨询热线：13718974772 李老师